

ШЕ ОТЪ КАКВА БОЛЕСТЬ ДА БЕШЕ БОЛЕНЪ.

5 И БЕШЕ ТАМЪ НѢКОЙ ЧЕЛОВѢКЪ, КОЙТО БЕШЕ ТРИДЕСАТЬ И ОСМЬ ГОДИНЫ БОЛЕНЪ.

6 НЕГО КАТО ВИДЕ ИИСУСЪ ЧЕ ЛЕЖЕШЕ (ТАМЪ) И РАЗЪМѢ, ЗАЩО БЕШЕ МНОГО ГОДИНЫ БОЛЕНЪ, РЕЧЕ МЪ: ИСКАШЪ ЛИ ДА ВЪЗДРАВѢШЪ.

7 ОТГОВОРИ МЪ КОЛЫНО: ГОСПОДИ, ЧЕЛОВѢКА НЕМАМЪ, КОГАТО СЕ РЪЗЪМЪТИ ВОДА ТА, ДА МЕ ФЪРЛИ ВЪ КЪПѢЛЬ ТА: А КОГАТО ДОХОЖДАМЪ АЗЪ, ДРЪГЪ ПО НАПРЕДЪ ОТЪ МЕНЕ СЛАЗИ.

8 РЕЧЕ МЪ ИИСУСЪ: СТАНИ ТА СИ ЗЕМИ ОДЪРАТЪ, И ХОДИ.

9 И АБІЕ БЫДЕ ЗДРАВЪ ЧЕЛОВѢКО: И ЗЕМА СИ ОДЪРАТЪ И ХОДЕШЕ: А ОНЫЙ ДЕНЬ БЕШЕ СЪБЕВТА.

10 ГОВОРЕХА ПРОЧЕЕ ІУДЕИ ТЕ НА ВЪЗДРАВЕЛЫАТЪ СЪБЕВТА Е, И НЕ ТИ ПОДОБАЕ ДА ВДИГАШЪ ОДЪРАТЪ СИ.

11 Я ТОЙ ИМЪ ОТГОВОРИ: ОНЫЙ КОЙТО МЕ НАПРАВИ ЗДРАВЪ, ТОЙ МИ РЕЧЕ: ЗЕМИ ОДЪРАТЪ СИ И ХОДИ:

12 ПЫТАХА ГО ПРОЧЕЕ: КОЙ Е ЧЕЛОВѢКО ЦЮТО ТИ РЕЧЕ: ЗЕМИ СИ ОДЪРАТЪ, И ХОДИ:

13 Я ВЪЗДРАВЕЛЫО НЕ ЗНАЕШЕ КОЙ Е ЗАЩОТО ИИСУСЪ СЕ ОУКЛОНИ (ТАИНЪ) ОТЪ НАРОДАТЪ, КОЙТО БЕШЕ ТАМЪ НА ОНОВА МѢСТО.

14 Я ПОСЛѢ ГО НАЙДЕ ИИСУСЪ ВЪ ЦЕРКВА ТА, И РЕЧЕ МЪ: ЕТО (СЕГА) СИ ЗДРАВЪ, НЕ СОГРѢШАВАЙ БЕКЕ ДА ТИ НЕ БЪДЕ НЕЩО ПО ЗЛО.

15 И ОТИДЕ ЧЕЛОВѢКО ТА КАЗА

НА ІУДЕИ ТЕ ЗАЩО ИИСУСЪ Е КОЙТО МЕ НАПРАВИ ЗДРАВЪ.

16 И ЗАРАДИ ТОВА ГОНЕХА ИИСУСА ІУДЕИ ТЕ И ИСКАХА ДА ГО ОУБІАТЪ, ЗАЩОТО ВЪ СЪБЕВТА ПРАВЕШЕ ТІА (РАБОТЫ).

17 Я ИИСУСЪ ИМЪ ОТГОВОРИ: ОТЕЦЪ МОЙ ДО СЕГА РАБОТИ, И АЗЪ РОБОТИМЪ.

18 ЗАТОВА ПО МНОГО ИСКАХА ІУДЕИ ТЕ ДА ГО ОУБІАТЪ, ЗАЩОТО НЕ ТОКМУ РАЗЪБАЛАСЕ СЪБЕВТА ТА. НО И ОТЦА СВОЕГО ГОВОРЕШЕ БОГА, И РАВЕНЪ СЕ ПРАВЕШЕ СЪ БОГА,

19 ОТГОВОРИ ПРОЧЕЕ ИИСУСЪ И РЕЧЕ ИМЪ ИСТИНА ИСТИНА, ВИ ГОВОРИМЪ: НЕ МОЖЕ СЫНЪ ДА ПРАВИ НИЩО ОТЪ СЕБЕ СИ, АКО НЕ ВИДИ ОТЦА ДА ГО ПРАВИ: ЗАЩОТО КОИТО (ДѢЛА) ПРАВИ ОНЪ ТІА И СЫНЪ ПОДОБНЪ ПРАВИ.

20 ЗАЩОТО ОТЕЦЪ УБЫЧА СЫНА, И ПОКАЗЪВА МЪ СИЧКИ ТЕ (ДѢЛА) КОИТО САМЪ ПРАВИ: И ПО ГОЛЕМИ ДѢЛА ОТЪ ТІА ЦЕ МЪ ПОКАЖЕ, ДА СЕ ЧЪДИТЕ ВНЕ.

21 ЗАЩОТО, КАКВОТО ОТЕЦЪ ВОСКРЕШАВА МЕРТВЫ ТЕ, И УЖИВЛАВА ГИ ТАКЪ И СЫНЪ, КОИТО ЦЕ УЖИВЛАВА.

22 ЗАЩОТО ОТЕЦЪ НЕ СЪДИ НИКОМЪ НО СИЧКІАТЪ СЪДЪ Е ПРЕДАЛЪ НА СЫНА:

23 ДА ПОЧИТАТЪ СИЧКИ ТЕ СЫНА, КАКВОТО ЦЮ ПОЧИТАТЪ ОТЦА, А КОЙТО НЕ ПОЧИТА СЫНА, НЕ ПОЧИТА ОТЦА, КОЙТО ГО Е ПРАТИЛЪ.

24 ИСТИНА ИСТИНА ВИ ГОВОРИМЪ, ЗАЩО КОЙТО СЛЪША СЛОВОТО МОЕ, И ВѢРЪВА ВЪ ОНОГОВА, КОЙТО МЕ